When you study you may feel a lot of
pressure. From whom do you feel more?

Answered: 57 Skipped: 0

PARENT 5

TEACHERS

YOURSELF
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Answer Choices - Responses -
~ PARENTS 12.28% 7
= TEACHERS 15.7%% 9
=  YOURSELF 71.93% 41
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There are many ways that people can be
bullied. Which one is the worse for you?
(multiple answers)

Answered: 57 Skipped: 0

VERBALLY
PHYSICALLY
SOCIALLY
CYBERBULLYING

MSYCHOLOGICALLY

% 10% 20% 30% 40% 0% &0% Tl% 80% S0%
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Answer Choices - Responses
= WERBALLY 3.58%

=  PHYSICALLY 40,35%

=  SOCIALLY 45.61%

= CYBERBULLYING 8.77%

=  PSYCHOLOGICALLY 36.84%

100%
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Do you feel prepared to start an adult life
after high school?
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¥ES

NO

| DON'T KNOW

0 10% 20% 0% 40% 0% &0% 0% 80% 0% 100%

Answer Choices - Responses -
- YES 38.60% X2
- NO 21.05% 12
= | DON'T KNOW 40,35% 23
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Do you think you are ready to study
abroad?

Answered: 57 Skipped: 0

¥YES
NO
| DON'T KNOW
0% 10% 20% 0% 40% 0% &0% T0% B0% S0% 100%
Answer Choices - Responses -
- YES 54,39% M
= NOD 19.30% 11
= | DON'T KNOW 26.32% 15

Total =T




How do you imagine your future job?

Answered: 57 Skipped: 0

employed by
someone

start my
business and...

I'll carry on
my family...

| don't know

Answer Choices

«  employed by someone

»  start my business and employ others
= I'll carry on my family business

= ldon't know

Total
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What asset do you think is most important
for a young entrepreneur?(multiple
answers)

Answered: 57 Skipped: 0

To speak
foreign...

To have good
public...

To have
knowledge of...

To have enocugh

money as a..
0% 10% 20% I0% 40% 0% G0% T0% B0% 0% 100%
Answer Choices - Responses -
+  To speak foreign languages 52.63% 30
=  To have good public relations 64.91% ar
+  To have knowledge of financial issues 31.58% 18
=  To have enough money as a capital 15.7%% 9
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How difficult does it sound the
establishment of a new enterprise to you?

Mot at all -
Much -
L
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Very much

0% 10% 20% I0% 40% 30% &0% 0% 80% 80% 100%

Answer Choices - Responses -
=  MNot at all 10.53% G
= Alittle bit 26.32% 15
+  5Soand so 42.11% 24
= Much 12.28% i
= Very much B.07T% =]

Total a7



What problems do you have to find a
summer or odd job or an internship?

lack of
motivation

distance

means of
transport

skills

fields

lack of
experience

0%

Answer Choices
lack of motivation
distance
means of transport
skills
fields
lack of experience
your age

Total Respondents: 57
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What would incite you to become an
entrepreneur? (multiple answers)

Answered: 57 Skipped: 0

Willing to be
your own boss

Willing to
manage a team

The passion
for new...

The
difficulties...

Making a lot
of money

0% 10% 20% 0% 40% 0% &0% 0% 20%

Answer Choices Responses
Willing to be your own boss 50.88%
Willing to manage a team 21.05%
The passion for new adventures 35.09%
The difficulties to find a job 5.26%
Making a lot of money 43.86%

Total Respondents: 57
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When you think about your future are you :

Answered: 57 Skipped: 0

Ho ﬂpi“ io“ -
0% 10% 20% 0% 40% 50% &0% T0% 80% 0% 100%
Answer Choices - Responses -
«  Confident 22.81% 13
-  Relaxed 28.07% 16
= Worried 22.81% 13
~ Mo opinion 26.32% 15
Total 57
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